

把握機會

文／木目心 圖／Wu-Hu

把握機會作工！把握機會悔改！把握機會進恩門！



1996年的靈恩會（安息日早上），與婆婆走進大樓的電梯門前，欲搭電梯上到教會的樓層時，看到一位約七十幾歲的婦人，手中拿著門口接待同靈所發的見證單。因不曾見過此人，於是開口問她：「請問您是要到哪一樓？」原本以為她是這棟大樓的住戶，哪知她卻比了一下傳單上所印的「真耶穌教會」。問她：「有人介紹您來嗎？」答：「沒有人。」於是陪同她一起到會堂裡聽道。我發現當傳道提起某某經節時，她立即就能翻到，於是詢問她是基督徒嗎？她回說已信了35年。

直到要禱告時，我趕忙向她說明我們教會禱告的情形，並邀她前去禱告。她請我一起去臺前，於是兩人跪在一起，禱告完，她兩手一攤說沒有得到聖靈，我回覆說，妳有看到、聽到，聖經就是這樣記載的。接著留她一起用愛餐，飯後又邀請她是否去觀看我們教會的洗禮？她要我與她一起做個禱告，並說她凡事都求告神。我聽了很是敬佩，想到大衛也是個凡事求告神的人。禱告完後，她坐著不說話，我心想：「神要怎樣告訴她去還是不去呢？」忽然一位姐妹走到我面前，詢問我要不要搭她的車去洗禮場，我轉頭看著那位阿姨，她便說：「那就去吧！」一來到洗禮場，她直呼：「這才是合聖經的！」我急忙回說：「對，我們教會都是遵守聖經的。」

那天下著雨，每個人都打著傘，洗禮開始前的禱告一結束時，雨瞬間停止，大家的動作都是收傘放地上，到洗禮結束的禱告完畢，雨又瞬間落下來，大家的動作都是彎腰拿傘。回到教會時，那位阿姨問我：「妳實實在在的回答我，你們禱告的手動、舌動，不是自己動的？」她一面說一面比動作。看著她嚴肅態度又用實實在在的語詞，心裡趕忙呼求主指教我，要如何簡單扼要的說明。我說：「我實實在在的回答妳，我得聖靈17年了，如果我是自己動的，我為什麼要騙自己17年呢？我們明天還有洗腳禮、聖餐禮，妳要不要來看？」她說：「聖餐禮我聽過，洗腳禮沒聽過，明天我準時到。」

信仰
專欄

福音小舖



第二天我到教會時，她已坐在第三排的位子上，因旁邊已經坐了一位姐妹帶著她的孩子，我就坐在後一排。聚會不久，那孩子開始小聲地哭鬧，我忍了一會兒，他仍然哭鬧，我就示意姐妹勸勸孩子不要吵，她於是彎下腰低頭與孩子協商，但孩子還是繼續哭鬧，我就寫了紙條給她，告知旁邊坐著的是第二次來的其他教會的基督徒，這樣很不宜。她看後便把孩子帶出去了。我當時不好意思也有些不忍，又不知自己這樣做對不對……，忽然，一股馨香之氣從面前飄過，我看著講台旁那一大盆的插花，心想，是這些花的香味嗎？不對呀！已坐了那麼久，不可能現在才忽然聞到，靜靜思想了一下，知道是主明白我的心，悅納我所做的，感謝主！

到，因為如此，神的救恩也臨到她身上，所以她當然也不再回去了，感謝主！

× × × ×

有一位姐妹跟我說了她的見證，為了再確認清楚，我跟她通了一小時的電話，她將這見證很清楚地說給我聽：

當這姐妹還在慕道時，在學校辦公室吃午餐前會先默禱，因此同事來問她是不是基督徒？原來，這辦公室裡有好幾位不同教派的姐妹，其中有一位女同事正巧是真耶穌教會的信徒。這位慕道者因患有憂鬱症，曾經想著要被車撞、要去跳樓，但當她腳跨出窗外時，有聲音對她說：「死不是完全的結束。」她就把腳收回了。後來主給了機會讓信徒帶她來到真教會，在第一次禱告時就得到聖靈，從此讓她有了盼望……。她在辦公室裡不斷地見證主在她身上的恩典，連尾椎的病痛也得到醫治，甚至上課時也會跟學生見證，還曾被告狀到校長那……。但反觀同辦公室裡的那位姐妹，卻是常常說些沒有造就的話，連那些其他教派的基督徒同事，都搖頭說兩個人怎麼差這麼多。後來慕道者問那位姐妹信主多久了，得到的答案是：「是幾代的信徒了，但已信到麻痺了……。」

這位慕道的姐妹覺得好奇怪哦！怎麼會信得麻痺呢？就心中跟主說：「我願意為主活、為主死，我千萬不要信得像她一樣。」

結果，那位姐妹在當天下班後或者是第二天早上，就因腦血管麻痺（癱瘓），而住進加護病房。



聚會結束的禱告，阿姨得聖靈了，她哭著走到我面前，一面抓著我的手一面說：「是真的！是真的！我信了35年還不知道有聖靈……。」後來，她回到花蓮並在真耶穌教會

受洗，打電話給我說：「神多麼大的恩典，我現在吃得下、睡得著了。」原來，當她知道她的洗禮是錯誤的，這讓她吃不下又睡不著。我問她為何會來真耶穌教會？她說其實是打算來查看的，因她原本的教會有一位老弟兄忽然不來了，打聽之下才知他來到真耶穌教會，因此她決定哪一天也要去真耶穌教會看看，為何老弟兄一去就不回來了。沒想

一直到她一個月後回家，同事們去看她，她請這位慕道的姐妹進她房間，跟她說：「我要向妳認罪悔改，因我沒有好榜樣在妳面前，我羞辱了主的名。」慕道的姐妹覺得她好勇敢，可以認罪承認自己的過錯。

這位姐妹請了一年的假休養，後來，又回到了學校……。

× × × ×

很震撼人的見證，見證出來，盼與彼此互相勉勵！

從聖經上可以得知「死後且有審判」，我們每個人死後還是要面對神公義的審判，所以死不是結束。

我又看見死了的人，無論大小，都站在寶座前。案卷展開了，並且另有一卷展開，就是生命冊。死了的人都憑著這些案卷所記載的，照他們所行的受審判。於是海交出其中的死人；死亡和陰間也交出其中的死人；他們都照各人所行的受審判。死亡和陰間也被扔在火湖裡；這火湖就是第二次的死。若有人名字沒記在生命冊上，他就被扔在火湖裡（啟二十12-15）。

把握機會作工！

把握機會悔改！

把握機會進恩門！



徵文

福音小舖

專欄

「往普天下傳福音」是耶穌升天前對門徒的吩咐，也是身為真教會信徒應有的使命。當我們聽了許多寶貴的道理，深知這福音是救人靈魂、引人進天國的途徑，更應快快將內心的火熱與人分享。

倘若您身邊有關宣道福音的小故事、感人的服事、慕道者的帶領事蹟，或是有關宣道的個人心得、感想，都**歡迎投稿至**holyspirit@joy.org.tw。希冀日後集結成冊，作為本會福音事工的相關專書。



福音小舖專欄**長期徵稿**，字數**1500-2500**。

